

## 拒不执行法院判决

# 金湾三“老赖”被司法拘留

本报讯(记者赵岩 通讯员李雅惠 陈兰兰)法院判决生效后,或借口不履行义务,或欠债后分文未付——21日,金湾法院举行执行行动,三名拒不执行法院判决的“老赖”被司法拘留。

据悉,此次行动,金湾法院执行局联合法警队出动干警38人,警车7辆,兵分两组,拟拘留被执行人7名。这7名被执行人,1人涉及物权保护纠纷、2人涉及民间借贷纠纷、1人涉及生命权纠纷、1人涉及返还原物纠纷、1人涉及交通事故赔偿纠纷、1人涉及饲养动物损害责任纠纷。

在金湾区三灶镇三灶社区,金湾法院率先发力。据悉,在三灶社区,一居民小组与被执行人罗某物权保护纠纷一案。依据生效裁判文书确定的义务,被执

行人罗某应拆除在申请执行人所属的涉案土地上搭建的临时性违法建筑(所占据土地面积约为97.4平方米),将占用的上述涉案土地退还给申请执行人。执行法官已向被执行人发出执行通知书,并在现场张贴腾退公告,但被执行人拒不履行,承办法官多次上门找被执行人罗某做工作,被执行人仍置之不理,以多种借口拒不腾退,并无理索要巨额赔偿。

9时30分许,执行队伍到达被执行人罗某的住处,找到了被执行人。承办法官再次做其思想工作,敦促

其履行义务,但被执行人罗某依然找各种借口不履行义务。随后,承办法官向其宣读《拘留决定书》,对其实施了司法拘留。拘留后,迫于执行威慑力,被执行人罗某向法院提出了履行方案。

另一名被执行人杨某经营一家学生托管店,在一次组织托管的学生到高栏岛小三浪沙滩亲子拓展期间,导致申请执行人张某儿子死亡。经两级法院判决,被执行人李某、杨某应连带赔偿41万余元。在执行过程中,金湾法院组织双方进行一次调解并达成了执行和解协议,分

三期支付,第一期应支付21万元,但除了李某支付了17万元外,被执行人杨某分文未付。执行人员对杨某现场实施了司法拘留。

据悉,此次执行行动中,金湾法院成功拘留3名被执行人,扣押车辆1辆,有1名被执行人提出履行方案,有1宗案件达成还款协议,执行到位金额约19万元。该院表示,将通过电视、网络等媒体广泛宣传,营造“守信光荣、失信必惩”的舆论氛围,强化惩戒“老赖”拒不履行的行为,有效捍卫了法律尊严和司法权威。

## 前山街道:

## 党员义工

## 清理垃圾约90吨

本报讯(记者纪瑾)昨日上午,前山街道开展了迎接国家卫生城市复审环境综合整治行动,重点清理台风“山竹”吹毁的树枝树木,废弃家具杂物,整治占道经营等“七乱一占”行为。

当日,前山街道组织区正圆控股公司、街道执法中队、工商质监、食药监、机关全体干部职工、街道清扫队、环境整治中标单位、莲塘居委和翠微股份公司等有关单位580多名党员义工,集中对翠珠工业区开展迎接国家卫生城市复审环境综合整治行动。重点清理台风吹毁的树枝树木,废弃旧家具杂物,整治占道经营等“七乱一占”行为。

本次行动共出动清运车辆12台,垃圾压缩车1台,高压清洗车1台。清理树枝树叶、废弃家具杂物等18车,约90吨,查处“七乱一占”行为15宗,规范摆放共享单车350辆次。

接下来,前山街道各社区将组织辖区单位党员义工,继续开展环境卫生清理整治行动。



## 孩子们有了新电脑和书

9月21日上午,珠海市关爱协会组织爱心人士一行8人前往斗门区湖海学校,为该校学子送上了10台电脑及100册图书,捐建了“关爱电教室”。

据了解,今年是湖海学校开办的第三年,办学条件比较艰苦,湖海学校的生源主要是周边的外来工子弟。为了改善该校学生的教学环境,关爱协会特携手拜博口腔医院为该校捐建了电教室。

本报记者 刘雅玲/文 本报记者 吴长赋/图

## 斗门五山派出所联合乾务镇消防办 开展幼儿园消防安全宣传

本报讯(记者张帆)“如果起火了,要拿个湿毛巾,弯下腰蹲着走。孩子们,记住了吗?”9月19日上午,五山派出所联合乾务镇消防办,在荔山幼儿园开展消防安全宣传活动。

当日,五山派出所消防民警打开车上的卷帘门,用生动、有趣、浅显的形式,介绍消防车上的消防器械、高压水枪、防毒面罩、氧气瓶、急救箱等消防设备,并就如何报警和报警注意事项、火灾现场逃生自救常

识、消防基础常识等内容,现场向幼儿园师生进行详细讲解,使孩子们掌握在火场迅速逃生、自救的基本技能,提高幼儿园抵御火灾和应对紧急突发事件的能力。

此次学习培训活动,让孩子们能够更直观地了解消防车、消防工具和消防常识,有效提高幼儿园师生消防安全意识和逃生自救能力,增强幼儿的感性认识,拓宽幼儿的视野,达到预期的消防宣传教育效果。

## 孩子和家长一起学餐桌礼仪

## 吃饭时

## 不要把菜翻来翻去

本报讯(记者张帆)22日,在珠海市、区、镇妇联的指导下,斗门镇小濠涌妇联携手珠海威纳文化艺术传播有限公司及珠海市瑞众社会工作服务中心,在小濠涌小学开展“德育修养·文明礼仪”主题系列公益课第二期活动餐桌礼仪。

本次礼仪课分为三部分,让上期参加礼仪课的孩子演示学过的礼仪知识,让家长和小朋友共同检阅他们的学习成果;在志愿者的带领下学习餐桌礼仪;和家长共同完成手工灯笼制作,迎接中秋节的到来。

在学习餐桌礼仪时,志愿者邀请爷爷奶奶、爸爸妈妈和一个孩子参与演示就餐时的注意事项,包括哪个位置是上座、长幼有序应邀请爷爷奶奶先就坐、让爷爷奶奶先动筷及如何夹菜等。有家长表示,孩子们在家吃饭,要么抱着一碗饭菜坐在电视机前吃,要么把一碟菜翻来翻去,翻到自己喜欢的为止……孩子们这些表现不合礼仪,做家长的也有责任,今天一起来学习餐桌礼仪,受益良多。

据悉,此次礼仪课坚持让家长一同参加,旨在让家长了解自己的孩子,反思家庭教育过程。

## 通告

因桥梁增加导流槽和应急池施工需要,现决定于2018年9月23日至10月31日每天0时至次日6时,封闭珠海大桥最右侧一条机动车道和人行道。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队

2018年9月21日

## 通告

因升平大道改造箱涵拆迁新建施工需要,2018年9月22日至10月25日,全封闭美平一街与升平大道交叉口。过往车辆绕行临时便道。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队

2018年9月21日